NHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALLUUTA PEAYKTOPA 111.9427.1/333.9427.1 "y ={AY/A\H

WWW.RIVALAUTO.COM
i i roa 5 OEbEM ; 5 TUN
MAPKA & MOAENb & gynycka ¢ gsuraTEns o MANKAM - mppgopa
HAVAL |  Dargo | 2022~ | 2.0  AKIN | MOMHbIN
[[anka 3aknagHas
[[anka 3aknagHas M8x90
M8x150
KPOHLUTENH

KPOHLUTENH 1

4

|
bont M8x30
LLlanba 8

- Bont M8x20
LLlanba 8

UHCTPYKLUMA NO yCTaHOBKe: CocTaB nspgenusa: |
1. YcTtaHoBuTb ranky 3aknagHyto M8x150 B otBepcTue A Yyepes oteepctue b. HanmeHoBaHne E Kon-Bo E MOMEHT 3aTsHKKV
2. YcTtaHoBUTb ranky 3aknagHyo M8x90 B otBepcTue B yepes otBepctue I. EonT M8x20 : & ik : 24.0 Hm
3. 3akpenuTb KpoHWTenH 1 bonTtom M8x30 ¢ wanbon 8 K ranke EonT M8x30 9 wT' | 24'0 Hm
3aknagHon M8x90 (). 565 8 : 2 u_n.' : '
4. 3akpenuTb KpoHWTenH 2 6ontom M8x30 ¢ wandon 8 K ramnke Maiika 3aknagHas M8x90 : ] LIJT. :
3aknagHon M8x150 (E) B MakcumanbHO HU3KOe MOoSoXeHue. Maiika 3aknagHas M8x150 ' 1 UJT' |
5. 3akpenuTb KpoHWTEWH 3 WTaTHbIM Kpenexom (2K). 3awmTa . 1 urr. |
6. YCTaHOBUTb 3alUTYy Kak NokasaHo Ha cxemMe 1 3aKpenuTb Npu NnoMoLm KpOHLITeNH 1 : : IJJT‘ :
6ontoB M8x20 u wanb 8. KpOHLUTEIH 2 . A
7. 3aTsaHYyTb BCe pe3bboBble cOeAUHEHUS. KpOHLITElH 3 L LUT: !
: :
I I
I I
I I

[lpon3BoaMTENDb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMUThI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenegoH: 8-800-555-60-43




